

# 测你的厚黑指数是多少

所谓的腹黑就是表面看起来云淡风轻的,其实脑袋里一直都有很多的想法。这样的人很不好对付,因为他们凡事都能够想得周全,你要跟他们斗的话,可能需要很多精力。那么你的厚黑指数是多少呢?测试一下就知道答案了,下面我们就一起来做个性格测试吧!

你是否有过当众斥责他人的经历?

- A. 基本不会
- B. 比较经常
- C. 偶尔会有
- D. 从来没有过

测试答案:

A. 你的厚黑指数是100分

你虽然表面上总是笑嘻嘻的,看起来对别人没有一丁点的杀伤力。而实际上,你是相当腹黑的一个人,你总是会借刀杀人。自己什么事情都不用主动出击,就能够假借他人的手去把对方给坑得很惨,所以看似温和的你才是最腹黑最可怕的。

B. 你的厚黑指数是70分

你还是比较厚黑的那种人的,而且一直以来,你给人的印象就是那种很高冷很严肃的。会让别人一眼看到就觉得你不好欺负,也不敢去欺负你。因为谁都不知道对你动手之后,你会做出什么样的反击,你还是挺有手段的一个人的。

C. 你的厚黑指数是40分

你不太会对别人厚黑,这是因为厚黑挺需要费脑的。而你在生活中是挺懒散懈怠的一个人的,你希望自己的生活能够简简单单的,所以你很少会去跟别人产生矛盾,更不会主动的想着要去设计别人,你只有在别人坑你的时候才会反击。

D. 你的厚黑指数是10分

你从来就不是那种腹黑的人,你是特别单纯简单的那种人。你心里头在想些什么,完全都是瞒不住身边的人的。因为你没有很多小心思,所以全都会暴露在脸上。你在生活中是特别好相处的那种人,处处都会为人考虑,从不会坑别人。



## 人都有七情六欲 12星座的暴怒指数揭秘



人都是感情动物,会有七情六欲什么的都很正常。而有的人性格好一些,不容易有怒气冲冲的时候,也懂得自行消化一些所谓的怒火,有的人则性格不好,时常动不动就和人杠,爱发火和寻不开心。那么对于12星座们来说,暴怒指数分别会有多高呢?下面苏珊米勒就来为大家一一揭秘。

### 白羊座

80%! 也是性情中人,面对不

开心的事情从来不隐藏自己的情绪。看不惯就是看不惯,内心不爽就是内心不爽。而且也会非常充分暴露在自己的脸上,就让人看起来觉得的确是很真实的人群。

### 金牛座

20%! 比较懂得隐忍的星座,金牛座其实一直都明白一个道理,“小不忍则乱大谋”。所以他们为了大局起见,也都会有一

些非常愿意为事情投入的牺牲精神,小小的怒火算什么,忍着就好了!

### 双子座

5%! 特别没有脾气的星座,双子座可以说是少有生气的一面,从来笑脸待人。而其实和他们内心的自卑感觉也是有着非常紧密的联系,他们因为对自己的不够自信,所以不想要因为发怒而成为众人焦点。

### 巨蟹座

10%! 非常通情理的一个星座,巨蟹座也是不喜欢发怒的。他们的暴怒指数,一年到头也都是屈指可数,除非真的是非常重要的原则底线被打破,用这种方式发声,其他时候都是很温顺的。

### 狮子座

95%! 狮子座最爱发怒,怒火总是还无端波及到身边的无辜群众。他们其实说白了,就是会有一些时候觉得事情不如意,就爱发

怒。非常地以自我为中心,才会面对任何的反对声就怒到不行。

### 处女座

35%! 处女座也是性格蛮温和的人,他们不喜欢和人理论,甚至说话都是会轻声细语的。他们在一定程度上,不会让自己的怒气暴露出来,会有意去克制,且表现给他人一个比较好的状态。

### 天秤座

85%! 天秤座也是很直接的星座,面对一些事情,觉得让自己不舒服了,那种情绪就巴不得要当场爆发出来。所以他们的暴怒指数也还是蛮高的,任何不悦的事情,都会造就他们的临时爆发。

### 天蝎座

25%! 天蝎座做事情一般都会考虑后果,自己虽然有些时候也是忍到了极致必须要爆发,但是也会很理智地去思考这样做,是否会带来不可估量的损失,如果会,他们说什么也不会任由自己的性格来。

### 射手座

50%! 射手座是那种,不到了万不得已,不会发火的人。总体来

说还是非常有包容性的,除非有些时候有些人的做法,实在是让他们觉得忍无可忍了,那么他们也会无需再忍,爆发一回。

### 摩羯座

75%! 摩羯座其实还蛮容易发怒的,因为是一个很固执己见的星座,一旦发现他人和自己观点相悖,而且他人的一些道理压根就没有立足之地的时候,他们就会觉得很火大,说话都爱用吼的。

### 水瓶座

65%! 水瓶座其实也就是任性,还好杀伤力也并不大。在一些范围内,身边的人可能会觉得水瓶座很爱发火,且是一个不容易沟通的人。但真正理解他们的就会知道,他们是孩子气,顽皮而任性。

### 双鱼座

40%! 双鱼座其实只能说是性格方面有自我调适,但其实也会有被人激怒的时候。他们比较明事理,也有宰相肚里能撑船的精神,因此往往都会从一些角度来考虑,把怒火好好压制一下在心里。

# 家居财运风水布局是怎样的

相信大家都看到过一些富豪人家请了风水大师在家中看一下风水,其实这无非就是让他们布置一番,看看如何才能旺财运。那么在古人的风水学中,家居财运风水布局是怎样的?下面让本期家居风水为你解析。

### 明堂开阔

阳宅明堂是前方平坦开阔、水聚交流的地方。影响着气局吞纳的大小。明堂不能浅或者逼近,不然容易急功近利。明堂的形状要讲究完整屈曲、回环、高低分明,四面平稳,中间低窝而四周高。这是上吉明堂,横平竖直,方正的也属吉明堂。

### 扔掉占用空间却不需要的物品

积累不再需要的用品,是破坏风水的第一因素。如果你不知道该从哪里收拾起,一个很好的起点就是从你的个人物品着手,举凡装饰品、衣物、文具等等,都是应该逐项检视的标的。分类好之后,决定那些要丢弃、出售或捐赠。经由彻底整理,除了可以为居家腾出空间之外,你还

能获得额外的收入。

### 关注细节

要创造良好的风水,必须注意居家的氛围是否明亮、充满活力,每天为你带来乐观的心情。倘若你的住家显得阴冷乏味,你可以运用装饰物来为它注入一股新鲜活力。美丽的照片及图画,可以带来美好的视觉观感。此外,你也可以种植茂盛的植物,让红花绿叶为你招财进宝。

### 左高右低

左方为青龙位,右方为白虎位。不论是住宅的外部建筑,还是内部家具摆放一般都要遵循青龙位高于白虎位的原则。青龙主贵人运,事业运等,自然宜高;白虎位肃杀,权力。权宜制,不制则乱。所以宜低。

### 面前无挡背后有靠

前景广阔,才易前途远大。如住宅前方被挡,那就不易吸纳财气,不聚旺气,那么财运很难旺起来。住宅的背后要有靠山,就像人要有靠



山为你撑腰,支持你,你才会有底气,处变不惊。有靠才能稳定发展,住宅的后方忌空,其靠山不一定是

山,可以是高大的建筑,或者是一群集中的小型建筑。但是不能将住宅围困。